

**Декларация
принципов независимости и беспристрастности
органа по сертификации продукции, процессов и услуг
Федерального бюджетного учреждения
«Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний
в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области»**

Орган по сертификации продукции, процессов и услуг Федерального бюджетного учреждения «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области» в лице Руководителя ОС ФБУ «Тест-С.-Петербург», а также Руководство ФБУ «Тест-С.-Петербург» в лице и.о. генерального директора, понимая важность принципов независимости и беспристрастности, провозглашает настоящую Декларацию с целью обеспечения объективности, независимости, честности, открытости и справедливости при выполнении работ по подтверждению соответствия.

Орган по сертификации продукции, процессов и услуг Федерального бюджетного учреждения «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области» (далее - ОС) принимает на себя ответственность за беспристрастность своих действий при подтверждении соответствия, способен управлять конфликтами интересов и гарантирует независимость и объективность своих действий при выполнении работ по подтверждению соответствия.

Данный принцип исключает какое бы то ни было постороннее воздействие на решения Органа по сертификации, принимаемые в процессе его деятельности в сфере подтверждения соответствия, со стороны любых государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов, организаций, должностных лиц или граждан.

ОС берет на себя обязательство контролировать возможные риски возникновения коммерческого, финансового и иного давления, ставящего независимость и беспристрастность под угрозу.

Независимость решений, принимаемых органом по сертификации в процессе его деятельности, от руководства ФБУ «Тест-С.-Петербург» определяется отсутствием вмешательства должностных лиц и сотрудников в деятельность ОС при проведении работ по подтверждению соответствия.

ОС определены потенциальные источники конфликтов интересов, создающих риск по отношению к принципу беспристрастности, и разработан порядок устранения или минимизации таких рисков, которые могут являться результатом, как действий, так и любых отношений ОС и его персонала с заказчиком или представителями третьей стороны.

Весь персонал, участвующий в работах по подтверждению соответствия, подписывает декларацию о том, что отсутствуют такие обстоятельства, которые могут вызвать оправданные сомнения относительно его беспристрастности или независимости, и что он незамедлительно сообщит о любых таких обстоятельствах руководству ОС в целях своевременного устранения конфликта интересов, а также информирования всех сторон, участвующих в процессе подтверждения соответствия, в случае, если бы они возникли после подписания декларации и до завершения работ по подтверждению соответствия.

**И.о. генерального директора
ФБУ «Тест-С.-Петербург»**

П.Л. Овчаренко

**Руководитель
ОС ФБУ «Тест-С.-Петербург»**

О.П. Гривцова